
 
 
Prvo mesto testiranja peletnih kaminskih peči nemške organizacije 

Stiftung Warentest je osvojila Rika peletna peč Como! 
 
Rezultat Stiftung Warentest podjetju Rika ponovno poudarja vodilno in 
pionirsko vlogo na trgu kaminskih peletnih peči v nemško govorečih 
državah.V najnovejši izdaji Stiftung Warentest 11/2011 so bile kaminske 
peči na polena, kaminske peči na pelete, kaminske peči na polena z 
ogrevanjem vode in kaminske peči na pelete z ogrevanjem vode, 
podvržene najstrožjim testom najpomembnejše nemške organizacije za 
zaščito potrošnikov. Rika kaminska peletna peč Como je bila s strani 
Stiftung Warentest nagrajena kot najboljša kaminska peletna peč in 
ocenjena z najvišjo oceno (2,2) – pri tem, da je ocena 1 najboljša. Največje 
število točk je kaminska peletna peč Como osvojila na področju energetske 
učinkovitosti in okoljskih lastnosti. 
 
Številne tehnične inovacije so omogočile, da je kaminska peletna peč 
Como postala tudi mejnik v smislu popolnosti. Izjemno tiho dovajanje 
peletov skupaj s kontinuirano delujočim, brezstopenjskim motorjem polža, 
ne samo da močno zmanjša hrup, ampak poskrbi še za mehkejši plamen. 
Zato ni nič čudnega, da je kaminska peletna peč Como znana kot verjetno 
najtišja kaminska peletna peč na trgu. 
 
Dejstvo je, da kaminske peletne peči Rika zaradi svoje tehnologije že dolgo 
zagotavljajo najboljšo učinkovitost izgorevanja in nizke emisije. Ob nakupu 
kaminske peletne peči Rika vam bo ta koristila neprekinjeno. Zaradi svoje 
vodilne tehnologije zgorevanja, kaminske peletne peči Rika zagotavljajo 
največjo učinkovitost pri minimalnih emisijah in zato posebej visoko 
okoljsko neoporečnost. 
 
Za podjetje Rika certificiranja ne predstavljajo nobenih težav. Vsi modeli 
Rika kaminskih peči izpolnjujejo zelo visoke zahteve na področju okolja. 
Kaminske peči so bile testirane na Tehnični univerzi na Dunaju po 
zahtevah nemške uredbe o emisijah (BImSchV, 2. stopnja) in po avstrijski 
smernici BVG 15a, ki je ena najstrožjih zahtev v Evropi. Poleg tega je cela 
vrsta Rika kaminskih peči, med drugimi tudi zmagovalna peč Como, že 
certificirana glede na splošno tehnično soglasje nemškega inštituta za 
gradbeništvo, kar kaže na uporabnost in delovanje na način z 
neodvisnostjo od zraka v prostoru . 

 

 
 


